
  

  
Uebler GmbH 
Sandäcker 7 
91301 Forchheim 
 
Tel.:   09191 / 73 62-0 
Fax.:   09191 / 73 62-77 
e-mail:   info @ uebler.com 
Internet:  www.uebler.com
  

 
 
 
 
 
Montage- und Bedienungsanleitung 

 

Erweiterungskit für Fahrradträger P2 
für max. 3 Fahrräder, Best.-Nr. 19370 
 
EBE-Nr.: e11*74/483*79/488*0217*00 

 

 
 
 
 
 

Änderung des Lieferumfanges vorbehalten /  MAL 19370: Stand 01.2007
 

http://www.uebler.com/


 

Lieber Kunde, 
 

wir freuen uns, dass Sie sich für einen UEBLER- Fahrradträger entschieden haben. 
Die in dieser Montageanleitung aufgeführten Montageschritte und Sicherheitshinweise müssen unbedingt eingehalten werden.  
Schäden, welche durch Nichtbeachtung der Montageanleitung und der Sicherheitshinweise auftreten, sind von jeglicher Haftung 
ausgeschlossen.  
Bitte beachten Sie, dass bei Betrieb des Fahrradträgers mit Erweiterung andere, erweiterte Anforderungen an Ihre 
Anhängevorrichtung gelten: 

 Achtung: 
Die Anhängevorrichtung muss für den Anbau eines Fahrradträgers geeignet sein.    
 
  D-Wert ≥ 6,7 kN 
   Stützlast  ≥ 75 kg 
  Material ≥ St 52-3 
 
Es dürfen maximal 3 Fahrräder mit einem Gewicht von je maximal 15 kg auf dem Fahrradträger für Anhängevorrichtung transportiert 
werden. 
Die max. Tragkraft des Fahrradträgers ist keinesfalls zu überschreiten. Das zulässige Gesamtgewicht, sowie die max. zulässige Achslast 
des Fahrzeuges darf durch Fahrradträger und Ladung nicht überschritten werden. 

 

 

13 
 

 

14 
 

 

15 
 

 

16 

 

 

17 18 
 

                                                                      

 

 19 

 

 

20 
 

 
 

Stückliste: 

Pos.: Benennung Stck. Pos.: Benennung Stck. 
1 
2 
 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 
10 

Trägerklappenverlängerung m. Endkappen 
Fahrradschiene mit Endkappen, Schrauben und 
Spanngurten 
Abstandshalter, 19cm, abschließbar 
Distanzstück 
Schloßschraube M8x310 
Kopf f. Abstandshalter m. Einlagen u. Feder 
Alu- Distanzrohr Ø30x2x116 
Kappe für Rohr Ø30 
Distanzscheibe Ø20x8,4x20 
Scheibe Ø20x8,4x1,25 

1 
1 
 

1 
2 

     1 
2 
1 
2 
1 
1 

11 
12 
13 
14 
15 
16 
17 
18 
19 
20 
 

Knebelmutter, abschließbar 
Schlüssel 
Kunststoff- Formscheibe 
Endkappe f. Fahrradschiene (vormontiert) 
Spannriemen (vormontiert) 
Schraube DIN603 M6x90 
Endkappe f. Aluminium- Profil 
Kabelbinder  
Stahl- Formscheibe 
Hutmutter M6 

1 
1 

   12 
2 
2 
4 
2 
6 
2 

10 

 5
6

7

8

6 

9
10

11

12

3 

15

2 

4 

13 

1 

18

19 



 

Demontage des Fahrradträgers: 
1.1 

               
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Demontieren der Kabelbinder, 
der Rückleuchten, des 
Nummernschildes und der 
Fahrradschienen vom 
Fahrradträger.  
Bitte Reihenfolge und 
Anordnung der entfernten 
Bauteile beachten, da einige 
dieser Bauteile wieder 
angebracht werden.
 

      

1.2 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Endkappen 14 aus 
Fahrradschienen herausziehen, 
Befestigungschschrauben  
M6x55 entfernen. 

 
 

  
 
 
 
 

Montage des Erweiterungskits: 
Verwenden Sie bei der Montage des Erweiterungskits ausschließlich die beiliegenden (ungebrauchten) Muttern, da 
bereits verwendete Muttern keine ausreichende Sicherungswirkung mehr besitzen! 
2.1 
 

 

 

 
Längere Befestigungs-
schrauben (M6x90) 16 in 
Fahrradschienen einsetzen, 
Endkappen 14 aufstecken 

 

2.2 

   

  
 
 
 
 
 
 

Fahrradschienen und Träger- 
klappenverlängerung 1 mit 
Kunststoff-Formscheiben 13, 
Stahl- Formscheiben 19 und 
Muttern  20 an Fahrradträger 
anschrauben (7Nm 
Anzugsmoment) 

 

13
19
20

19
20

14 

16 



2.3 

 
 

  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Fahrradschiene 2 mit Distanz- 
stücken 4 ,  
Kunststoff- Formscheiben 13, 
Stahl- Formscheiben 19 und 
Muttern 20 auf Trägerklappen 
verlängerung 1 aufschrauben 
(Anzugsmoment 7 Nm) 

 

4 

2

19

2

20

     
2.4 
 
 

 
 
 
 

 
 

  
 
 
Kennzeichen und Rück-
leuchten mit Rückleuchten-
schutz an der Trägerklappen-
verlängerung befestigen.  
Dazu Unterlegscheiben, 
Blechschrauben und 
Distanzstücke  aus Punkt 1.1 
verwenden, mit Muttern 20 
verschrauben 
(Anzugsmoment 7Nm). 
Kabel der Rückleuchten mit 
Kabelbindern 18 am 
Fahrradträger befestigen. 

 
 
 

Unterl heiben egsc
20 Distanzstücke 

Blechschrauben

 
 
 
 
 

 

   

Sandäcker 7 
eim 

Telefon: (0 91 91) 73 62-0 
 

e-mail: info @ uebler.com MAL19370/Stand 01.01.07

 
 

4

91301 Forchh Telefax: (0 91 91) 73 62-77 Internet: www.uebler.com 

 
 
 


	Erweiterungskit für Fahrradträger P2

